

ПРОТОКОЛ
пленарного засідання двадцять четвертої сесії Білоцерківської міської ради
VII скликання

м. Біла Церква
вул. Ярослава Мудрого, 15
велика зала

26 січня 2017 року
Початок засідання о 10⁰⁰

Загальний склад ради – 42 депутати
Присутні на засіданні
(станом на 10⁰⁰) - 37 депутатів
(Список зареєстрованих депутатів додається)
Міський голова Дикий Г.А.

Відсутні депутати (станом на 10⁰⁰): Балас Ю.М., Гламазда В.М., Мартинюк С.І.

Відповідно до ст. 46 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” сесія ради є повноважною, якщо в її пленарному засіданні бере участь більше половини депутатів від загального складу ради.

Присутні:

Депутати Київської обласної ради Поляруш О.О., Хмельницький, Запаскін М.Р., начальник Білоцерківського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області Возненко С.Г., керівник Білоцерківської місцевої прокуратури Чугаєв В.Ю., заступники міського голови Гнатюк В.В., Новогребельська І.В., Пахольчук С.І., Настіна О.І.; керуючий справами виконавчого комітету міської ради Свірський М.Р.; радник міського голови Антонюк М.А., член виконавчого комітету міської ради Грисюк С.І., начальники та заступники начальників відділів, управлінь міської ради та виконавчого комітету Пархоменко В.М., Карпенко О.О., Постівий С.О., Гребенюк Р.І., Петрик Ю.Ф., Потапов Ф.Ф., Усенко О.П., Турій О.В., Шаповал О.М., Шевченко О.С., Коросько В.М., представники профспілкових та громадських організацій міста Драпой Г.Ф., Мар’янська А.О., Кукліс О.В., Волощенко В.Д., Бут Ю.О., Алексєєв В.Ф., Брикун М.І., Малюк В.В., Ланін Е.В., Дулогло М.М., Кучер О.В., Кухля В.І., мешканці залізничного селища, помічники-консультанти депутатів міської ради Бодрик П.І., Мартузаєва О.М., Рашківська І.М., Шевчук Я.О., представники засобів масової інформації (список додається).

Міський голова Дикий Г.А. запропонував хвилиною мовчання вшанувати пам’ять депутата міської ради Хозєєва Олександра Анатолійовича.

Головуючий на пленарному засіданні міський голова Дикий Геннадій Анатолійович.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію про відкриття пленарного засідання.

За результатами поіменного голосування:

за – 37

проти – 0

утримались – 0

пленарне засідання вважається відкритим.

(Звучить Гімн України)

Міський голова Дикий Г.А. поінформував, що відповідно до повідомлення фракції Білоцерківської міської організації Партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»» головою фракції переобраний Музальов Олег Олександрович (повідомлення додається).

Міський голова Дикий Г.А. поінформував, що відповідно до повідомлення депутатської фракції ВО «Свобода» головою фракції обрано Панасова Володимира Олексійовича (повідомлення додається).

За результатами засідання постійних комісій пропонується включити і розглянути першим питанням проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII «Про утворення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» (зі змінами)» у зв'язку з постановою Білоцерківської міської виборчої комісії від 21 січня 2017 року № 163 «Про визнання обраним депутатом наступного за черговістю кандидата в депутати в багатомандатному виборчому окрузі від територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Біла Церква Київської області».

Депутат Кошель В.О. запропонував включити до порядку денного депутатський запит.

Депутат Бабенко В.М. запропонував сформувати новий склад виконавчого комітету або перенести питання на чергову або позачергову сесію.

Депутат Гейло І.В. запропонував включити до порядку денного проект рішення «Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква» і заслухати його третім питанням.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Бабенка В.М. зняти питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII «Про утворення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» (зі змінами)».

За результатами поіменного голосування:

за – 18

проти – 10

утримались – 9

пропозиція не підтримана

Депутат Вовкотруб В.Г. запропонував включити третім питанням проект рішення «Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква» і проект рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-UII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до

чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

Депутат Король А.П. поцікавився, чи дотриманий термін оприлюднення проекту рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-УІІ «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Гейла І.В., Вовкотруба В.Г. про включення до порядку денного проекту рішення «Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква».

За результатами поіменного голосування:

за – 35
 проти – 0
 утримались – 2
 пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата Вовкотруба В.Г. про включення до порядку денного проекту рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-VII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

За результатами поіменного голосування:

за – 20
 проти – 4
 утримались – 12
 пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. за пропозицією депутата Тищенка А.С. поставив на переголосування пропозицію депутата Вовкотруба В.Г. про включення до порядку денного проекту рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-VII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

За результатами поіменного голосування:

за – 22

проти – 3
утримались – 13
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. за пропозицією депутата Шевченко О.О. поставив на переголосування пропозицію депутата Вовкотруба В.Г. про включення до порядку денного проекту рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-VII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

За результатами поіменного голосування:

за – 21
проти – 3
утримались – 13
пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. за пропозицією депутата Ковальової В.Л. поставив на переголосування пропозицію депутата Вовкотруба В.Г. про включення до порядку денного проекту рішення «Про продовження терміну дії рішення Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 16-03-VII «Про створення тимчасової контрольної комісії Білоцерківської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств, бюджетних установ та організацій територіальної громади міста Білої Церкви та інших суб'єктів господарювання, в статутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Біла Церква, та перевірки, відповідно до чинного законодавства України, інших підприємств та організацій, що надають комунальні послуги населенню» на 2017 рік».

За результатами поіменного голосування:

за – 21
проти – 3
утримались – 14
пропозиція не підтримана

Заступник міського голови Гнатюк В.В. запропонував зняти з розгляду питання 21 порядку денного «Про скасування підпункту 1.8 пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року № 247-15-VII «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду» у зв'язку з розглядом його в суді і питання 31 порядку денного «Про передачу земельних ділянок в постійне користування», оскільки не наданий повний пакет документів.

Заступник міського голови Пахольчук С.І. запропонував перенести на наступне пленарне засідання розгляд питання 8 порядку денного «Про затвердження Договору на господарське відання складовими газорозподільної системи» у зв'язку з його доопрацюванням.

Депутат Бабенко В.М. запропонував розглянути звіт керівника комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління».

Секретар міської ради Смуток Б.М. зауважив, що звіт керівника комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління» буде заслуханий в «Різному».

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування питання:

8. Про затвердження Договору на господарське відання складовими газорозподільної системи – перенести на наступну сесію;

21. Про скасування підпункту 1.8 пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року № 247-15-VII «Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду» – зняти з розгляду;

31. Про передачу земельних ділянок в постійне користування – зняти з розгляду.

За результатами поіменного голосування:

за – 37

проти – 0

утримались – 1

пропозиція підтримана

Депутат Гейло І.В. запропонував розглянути третім питанням проект рішення «Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква».

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата Гейла І.В.

За результатами поіменного голосування:

за – 26

проти – 0

утримались – 12

пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію про затвердження порядку денного в цілому з урахуванням змін та доповнень.

За результатами поіменного голосування:

за – 32

проти – 0

утримались – 5

порядок денний 24 сесії міської ради затверджений

Порядок денний:

1. Про депутатський запит Кошеля В.О. про ситуацію, що складається навколо центру соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс»
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII «Про утворення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» (зі змінами)
3. Про інформацію начальника Білоцерківського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області про стан правопорядку, заходи, які вживались щодо попередження правопорушень

4. Про інформацію керівника Білоцерківської місцевої прокуратури про результати діяльності в місті
5. Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква
6. Про звіт міського голови «Про здійснення державної регуляторної політики Білоцерківською міською радою та виконавчим комітетом в 2016 році»
7. Про план роботи Білоцерківської міської ради сьомого скликання на 2017 рік
8. Про використання орендної плати та плати за суборенду об'єктів міської комунальної власності
9. Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Біла Церква на 2017-2021 роки
10. Про затвердження Програми розвитку комплексного благоустрою міста Біла Церква на 2017 – 2021 роки
11. Про передачу з балансу виконавчого комітету Білоцерківської міської ради основних засобів
12. Про внесення змін у Додаток до рішення міської ради від 24 вересня 2015 року № 1576-79- VI «Про деякі питання забезпечення жителів м. Біла Церква муніципальним житлом на 2013-2018 роки»
13. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг» та затвердження його у новій редакції
14. Про заборону заключення договорів з колекторськими компаніями комунальним підприємствам міської ради
15. Про внесення змін в додаток до рішення міської ради від 13 лютого 2014 року № 1166 – 56 - VI „Про комісію з питань евакуації Білоцерківської міської ради ”
16. Про зміни в штатному розписі Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
17. Про затвердження списку присяжних
18. Про внесення змін до Програми розробки містобудівної документації для використання територіальною громадою м. Біла Церква на період 2015-2019 рр., затвердженої рішенням міської ради від 31 березня 2015 р. № 1444-73-VI
19. Про оголошення відкритого конкурсу на кращий проект пам'ятного знаку – стели на «Алеї Слави» на території кладовища «Сухий Яр», по вул. Сухоярській у м. Біла Церква
20. Про встановлення пам'ятного знаку на честь загиблих героїв-вогнеборців
21. Про дозвіл на розробку детального плану частини території міста Біла Церква по вул. Київська, 33
22. Про скасування підпункту 1.14 пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року № 250-15-VII «Про надання дозволів на розроблення технічних документацій щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)»
23. Про припинення терміну дії договорів оренди землі
24. Про припинення терміну дії договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Белей Василем Йосиповичем
25. Про надання дозволів на розроблення технічних документацій щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)
26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати земельну ділянку в оренду
27. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду

28. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність
29. Про укладення договорів про встановлення особистих строкових сервітутів
30. Про поновлення договорів оренди землі
31. Про передачу земельних ділянок в оренду
32. Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки громадянам

Різне

На пленарному засіданні присутні мешканці вулиць Панфілова, Сухоярської, представники БМГО «СТ «Райдуга»», які порушили питання з приводу проходження перспективної магістральної автомобільної дороги на ділянці від вулиці Панфілова до вулиці Сухоярської.

В обговоренні даного питання взяли участь представники громадськості, голова БМГО «Садове товариство «Райдуга»» Нікулін С.В., голова постійної комісії міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою Вовкотруб В.Г., заступник міського голови Гнатюк В.В., депутат Київської обласної ради Запаскін М.Р., депутати міської ради Панасов В.О., Бабенко В.М., Джегур Г.В., Підпалій С.М., начальник юридичного управління Постівий С.О., міський голова Дикий Г.А.

В результаті обговорення вирішено 28 січня 2017 року о 10 год. у великій залі міської ради провести засідання постійної комісії з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою; запрошено громадськість міста, депутатів міської ради, працівників управління містобудування та архітектури, управління врегулювання земельних відносин, юридичного управління, заступника міського голови Гнатюка В.В.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування дану пропозицію.

За результатами поіменного голосування:

за – 33

проти – 0

утримались – 0

пропозиція підтримана

Представник громадськості Устименко Ю.В. заявив, що протягом 2 років приватизує земельну ділянку, йому ідуть відписки, заявив, що є корупція.

Заступник міського голови Гнатюк В.В. запропонував Устименку Ю.В. викласти відомі йому факти корупції і передати їх у поліцію.

Міський голова Дикий Г.А. заявив, що в разі виявленої корупції винні будуть покарані.

СЛУХАЛИ: 1. Про депутатський запит Кошеля В.О. про ситуацію, що складається навколо центру соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс»

Доповідав: КОШЕЛЬ Вадим Олегович – депутат міської ради

В обговоренні питання взяли участь депутати Дашкевич М.В., Гейло І.В., Ореховський О.П., Король А.П., Савчук В.П., Петрик Ю.Ф., міський голова Дикий Г.А., представник ГО «Мета»

Депутат Дашкевич М.В. зауважив, що перш ніж приймати будь-які рішення щодо центру соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс», необхідно було розглянути питання на засіданні постійної комісії з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства. Всі зацікавлені в тому, щоб була дієва об'ємна Програма, центр працював, були фахівці, зроблені навчальні класи.

Міський голова Дикий Г.А. повідомив, що розпорядженням міського голови створена робоча група по розгляду питань розробки та внесення пропозицій щодо ефективної діяльності Білоцерківського центру соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів та дітей-інвалідів «Шанс» та Білоцерківського міського територіального центру соціального обслуговування населення.

Міський голова Дикий Г.А. зауважив, що для тих дітей, які відвідують центр соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс» і не проживають у місті Біла Церква, тим радам, на території яких живуть діти, необхідно заключати договори з Білоцерківською міською радою.

Депутат Ореховський О.П. зауважив, що начальник управління соціального захисту населення приймає рішення щодо переселення служб самостійно, не ведеться спілкування з батьками дітей.

Депутат Король А.П. зауважив, що міською радою створені 6 депутатських постійних комісій, Положенням про які визначені функціональні напрямлення кожної з них. Тому нічого не заважає депутату Гейлу І.В., який знає цю проблему, вивчити питання і прийняти рішення.

Представник ГО «Мета» запропонував, щоб центр соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс» відвідували не тільки діти, а й дорослі з інвалідністю, та зауважив, що їх попросили звільнити приміщення, де у них була майстерня.

Магдич О. зауважив, що служби не повинні чекати, коли люди з інвалідністю звернуться, а владі потрібно їх шукати та надавати допомогу.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування в цілому депутатський запит Кошеля В.О. про ситуацію, що складається навколо центру соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс».

За результатами поіменного голосування:

за – 21

проти – 2

утримались – 15

депутатський запит не підтриманий

Депутат Савчук В.П. зауважив, щоб не втратити реабілітаційний центр «Шанс», його повинні відвідувати тільки діти. Коли був створений даний заклад, батьки через «Аюрведу» брали участь у різних грантах, завдяки чому робились ремонти, купували обладнання. Багато дітей відвідували реабілітаційний центр з Білоцерківщини, інших районів Київщини.

Зараз потрібно інтенсивно заключати договори з іншими районами, повернути дітей в реабілітаційний центр, адже на Київщині це єдиний заклад такого профілю.

Депутат Петрик Ю.Ф. сказав, що він теж на засіданні комісії пропонував припинити будь-які дії щодо переселення. Дійсно, зараз скорочені можливості надання медичних послуг, особливо раннього втручання. Але в разі необхідності можна внести зміни в Статут закладу, враховуючи, що це реабілітаційний центр і має надавати медичні послуги, а не тільки соціальні, ввести ставки медичних працівників, якщо ж ні – то окремими договорами через управління охорони здоров'я надавати медичні послуги. Але ні в якому разі не скорочувати перелік послуг, які зараз надає центр соціальної реабілітації змішаного типу для інвалідів і дітей-інвалідів «Шанс».

Депутат Король А.П. запропонував дослухатись до пропозицій і нікого не підселяти в центр.

Депутат Гейло І.В. зазначив, що на засіданні комісії була присутня Велігорська Т.О., тому рішення комісії їй відоме.

Депутат Ореховський О.П. запропонував на сесії міської ради запрошувати керівників структурних підрозділів.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію про продовження пленарного засідання до 13 години.

За результатами поіменного голосування:

за – 26

проти – 5

утримались – 3

пропозиція підтримана

СЛУХАЛИ: 2. Про внесення змін до рішення міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII «Про утворення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» (зі змінами)

Доповідав: ДИКИЙ Геннадій Анатолійович – міський голова

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 18

проти – 0

утримались – 16

рішення не прийнято

Член Асоціації депутатів Білоцерківської міської ради Малюк В.В. попросив проголосувати за те, щоб задовольнити заяву Грисюка С.І. про складення повноважень члена виконавчого комітету.

Депутат Король А.П. запропонував підтримати пропозицію Малюка В.В. щодо зняття повноважень члена виконавчого комітету Грисюка С.І.

Начальник юридичного управління Постівий С.О. запропонував виключити з проекту рішення абзац «доповнити реченням – «Масюк Сергій Миколайович – фізична особа-підприємець Масюк Сергій Миколайович».

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата Короля А.П.

За результатами поіменного голосування:

за – 19

проти – 0

утримались – 14

пропозиція не підтримана

Депутат Король А.П. від імені фракції запропонував зробити перерву на 10 хв для проведення консультації фракцій.

Після перерви
13.00

Міський голова Дикий Г.А. запропонував повернутися до переголосування питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 11 грудня 2015 року №04-02-VII «Про утворення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради, визначення його чисельності, затвердження персонального складу» (зі змінами)».

За результатами поіменного голосування:

за – 20

проти – 0

утримались – 10

пропозиція не підтримана

На вимогу ряду депутатів міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію щодо переголосування питання.

За результатами поіменного голосування:

за – 18

проти – 0

утримались – 19

пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. зачитав постанови Білоцерківської міської виборчої комісії від 21 січня 2017 р. № 163 «Про визнання обраним депутатом наступного за черговістю кандидата в депутати в багатомандатному виборчому окрузі від територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Біла Церква Київської області» та № 164 «Про реєстрацію депутата Білоцерківської міської ради Київської області».

Міський голова Дикий Г.А. запропонував Грисюку С.І. скласти Присягу депутата Білоцерківської міської ради територіальній громаді міста Біла Церква і скріпити її підписом.

Міський голова Дикий Г.А. вручив Грисюку С.І. посвідчення та значок депутата Білоцерківської міської ради.

Перерва до 14 год.

Після перерви
14 год. 10 хв.

Зареєструвався депутат
Грисюк С.І.

СЛУХАЛИ: 4. Про інформацію керівника Білоцерківської місцевої прокуратури про результати діяльності в місті

Інформував: ЧУГАЄВ Вадим Юрійович – керівник Білоцерківської місцевої прокуратури

Депутат Кошель В.О. поцікавився тим, що в мережі інтернет поширена інформація про те, що прокуратура виявила факт незаконного перерахування коштів управлінням освіти і науки за дитяче харчування в сумі 262 тис. грн. Підтвердить або спростуйте такі факти.

Міський голова Дикий Г.А. попросив керівника Білоцерківської місцевої прокуратури надати результати перевірки щодо порушеного питання.

Депутат Петрик Ю.Ф. ознайомив присутніх із вимогами чинного законодавства щодо оподаткування постачання послуг з харчування дітей у садочках, школах та ПТУ і попросив керівника прокуратури провести об'єктивне, неупереджене і у короткий термін розслідування. В разі необхідності долучити Об'єднану державну податкову інспекцію. На найближчих сесіях надати результати перевірки. Одночасно повідомив, що ні він, ні головний бухгалтер не підписували жодного документа, що дало б підставу перерахування податку на додану вартість за харчування дітей у школах.

Депутат Бабенко В.М поцікавився питанням розбудови «хуторка» біля аеродрому «Гайок».

Блінов В. поцікавився щодо результатів перевірки заяви щодо відчуження земельної ділянки 0.4 га для парку на Вокзальній за підробленими заявами та щодо підроблених протоколів списків співвласників по ЖЕК № 1.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію надати слово представнику ГО «ГПС».

За результатами голосування:

за – 12

проти – 0

утримались – 0

пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 37
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію питання «Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква» заслухати після питання «Про інформацію начальника Білоцерківського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області про стан правопорядку, заходи, які вживались щодо попередження правопорушень».

За результатами поіменного голосування:

за – 26
проти – 0
утримались – 9
пропозиція підтримана

СЛУХАЛИ: 3. Про інформацію начальника Білоцерківського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Київській області про стан правопорядку, заходи, які вживались щодо попередження правопорушень

Інформував: ВОЗНЕНКО Сергій Григорович – начальник Білоцерківського відділу поліції
Головного управління Національної поліції
України в Київській області

Депутат Кошель В.О. поцікавився, чи відбувається піше патрулювання в місті та скільки фактів підпалів автомобілів зафіксовано з січня.

Міський голова Дикий Г.А. надав прокольне доручення голові постійної комісії з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту Наконечному С.П. підготувати звернення до керівництва області від депутатів міської ради щодо збільшення кількості піших патрулів у місті.

Депутат Леонов А.С. поцікавився, куди діваються вилучені ігрові автомати і які заходи вживаються з боротьби з гральним бізнесом.

Депутат Беркут С.Г. поставив питання щодо порушення тиші в нічний час на масиві Таращанському і попросив надати контактні телефони, куди б громадяни могли звертатись з цього приводу.

Депутат Бабенко В.М. поцікавився, чому не встановлені камери відеоспостереження, на які було виділено 400 тис. грн. комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління»; щодо результатів перевірки забруднення річки Протоки ТОВ «Білоцерківвода»; щодо ситуації з нетверезим водієм тролейбуса.

Депутат Вовкотруб В.Г. запропонував підтримати звернення щодо збільшення кількості пішого патрулювання в місті і поцікавився, як ведеться боротьба зі стихійною торгівлею в місті.

Депутат Наконечний С.П. повідомив, що на 19 сесії міської ради 15 листопада 2016 року розглядалося питання за заявою Медведя Д.В. щодо земельної ділянки за адресою вул. Шевченка, 195. Питання було зняте, оскільки в діях невстановлених осіб були виявлені ознаки кримінального правопорушення. Поцікавився, на якій стадії розслідування, і просив надати інформацію.

Депутат Сербин Т.С. повідомила, що за адресою вул. Вернадського, 4 працює цілодобово магазин, де продають самогон, попросила перевірити стан роботи продуктових магазинів.

Депутат Панасов В.О. запропонував звернути увагу на роботу цілодобових магазинів, особливо магазину «Садко», і поцікавився ситуацією з підлітковою злочинністю в місті.

Депутат Вовкотруб В.Г. попросив передати документи по Медведю Д.В. в земельну комісію для розгляду і прийняття рішення на сесії, а також поцікавився, яка ситуація по «Купруму».

Депутат Оселедько Ю.П. попросив звернути увагу на те, що біля магазину «Велмарт» по вул. Грибоєдова, 10 проводяться в нічний час змагання, неодноразово зверталися з даного приводу, але питання не вирішене.

Блінов В. повторив питання щодо парку на Вокзальній і підроблених протоколів.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 37
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

На вимогу депутата Тищенка А.С. міський голова поставив на переголосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 38
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 5. Про порядок призначення та звільнення з посади керівників комунальних підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Біла Церква

Доповідав: ГЕЙЛО Ігор Вікторович – депутат міської ради

Депутат Король А.П. зауважив, що посилання в преамбулі проекту рішення на окремі статті Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» неправильні, суперечать законодавству і проект рішення містить ознаки політичної корупції, закликав депутатів не голосувати за проект рішення.

Депутат Наконечний С.П. зауважив, що цей проект рішення містить елементи політичної корупції, порушує статтю 19 Конституції України, статті 68, 78 Господарського кодексу України, статті 5, 21, 22 Кодексу законів про працю, статті 4, 5, 24, 25, 26, 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 24, 26 Регламенту Білоцерківської міської ради.

Депутат Савчук В.П. зауважив, що суть проекту рішення – приймати керівників комунальних підприємств має комісія, створена міською радою, тим більше, що в статутах комунальних підприємств написано, що засновником є міська рада, тому логічно комісію створити міською радою. На зауваження Наконечного С.П. сказав, що в даному випадку потрібно користуватися Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», а не Господарським кодексом.

В обговоренні питання взяли участь депутати Беркут С.Г., Вовкотруб В.Г., Бабенко В.М., Король А.П., міський голова Дикий Г.А.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 22
проти – 7
утримались – 9
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 6. Про звіт міського голови «Про здійснення державної регуляторної політики Білоцерківською міською радою та виконавчим комітетом в 2016 році»

Доповідав: ДИКИЙ Геннадій Анатолійович – міський голова

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 33
проти – 0
утримались – 1
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 7. Про план роботи Білоцерківської міської ради сьомого скликання на 2017 рік

Доповідав: СМУТОК Борис Михайлович – секретар міської ради

Секретар міської ради Смуток Б.М. прозвітував про виконання плану роботи міської ради за 2016 рік.

Депутат Савчук В.П. запропонував включити до плану роботи міської ради на 2017 рік звіт директора комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Тролейбусне управління» в I кварталі 2017 року.

В обговоренні питання взяли участь депутати Ореховський О.П., Кошель В.О., Сербин Т.С.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення з правками і доповненнями.

За результатами поіменного голосування:

за – 36
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 8. Про використання орендної плати та плати за суборенду об'єктів міської комунальної власності

Доповідала: НОВОГРЕБЕЛЬСЬКА Інна Володимирівна – заступник міського голови

В обговоренні питання взяли участь депутати Савчук В.П., Бабенко В.М.

Депутат Вовкотруб В.Г. запропонував пункт 1.24 проекту рішення (КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви») затвердити, інші підприємства перевірити, куди йде орендна плата і тоді прийняти рішення.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Вовкотруба В.Г.

За результатами поіменного голосування:

за – 20
проти – 5
утримались – 11
пропозиція не підтримана

Депутат Грисюк С.І. повідомив, що в проекті рішення є конфлікт інтересів, тому голосувати не буде.

Депутат Музальов О.О. запропонував голосувати окремо по пунктах.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Музальова О.О.

За результатами поіменного голосування:

за – 22
проти – 4
утримались – 11
пропозиція підтримана

На вимогу депутата Дашкевича М.В. міський голова Дикий Г.А. поставив пропозицію Музальова О.О. на переголосування.

За результатами поіменного голосування:

за – 22
проти – 5
утримались – 11
пропозиція підтримана

Депутат Петрик Ю.Ф. повідомив, що в проекті рішення є конфлікт інтересів, тому голосувати не буде.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 1.1 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 33
проти – 0
утримались – 3
рішення прийнято

На вимогу депутатів міський голова Дикий Г.А. поставив на переголосування пункт 1.1 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 37
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію депутата Музальова О.О. голосувати окремо по підпунктах.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 3
утримались – 7
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування підпункт 1.2.1 проекту рішення (КП БМР «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг»).

За результатами поіменного голосування:

за – 18
проти – 3
утримались – 14
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування підпункт 1.2.2 проекту рішення (КП БМР «Підприємство готельного господарства»).

За результатами поіменного голосування:

за – 15
проти – 0
утримались – 21
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на переголосування підпункт 1.2.2 проекту рішення (КП БМР «Підприємство готельного господарства»).

За результатами поіменного голосування:

за – 11
проти – 0
утримались – 26
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування підпункт 1.2.3 проекту рішення (КД РП «Забота»).

За результатами поіменного голосування:

за – 11
проти – 0
утримались – 26
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 1.2.4 проекту рішення («КП БМР «Агенція стратегічного розвитку Білої Церкви»).

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 10
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування підпункт 1.2.5 проекту рішення (Будинок урочистих подій).

За результатами поіменного голосування:

за – 11
проти – 0
утримались – 26
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування підпункт 1.2.6 проекту рішення (КП БМР «Білоцерківтепломережа»).

За результатами поіменного голосування:

за – 11
проти – 0
утримались – 26
рішення не прийнято

Депутат Кошляк Ю.М. повідомив, що в проекті рішення є конфлікт інтересів, тому голосувати не буде.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 1.3 проекту рішення (КП БМР ЖЕК № 6)

За результатами поіменного голосування:

за – 25
проти – 0
утримались – 12
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 1.4 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
проти – 0
утримались – 12
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 2 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 30
проти – 1
утримались – 7
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 3 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 12
проти – 0
утримались – 24
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 4 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 17
проти – 1
утримались – 17
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 5 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 9
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 6 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 10
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пункт 7 проекту рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 29
проти – 1
утримались – 7
рішення прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому (з урахуванням пропозицій).

За результатами поіменного голосування:

за – 22
проти – 0
утримались – 11
рішення прийнято

На вимогу депутата Вовкотруба В.Г. міський голова Дикий Г.А. поставив на переголосування проект рішення в цілому.

За результатами поіменного голосування:

за – 21
проти – 1
утримались – 12
рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Короля А.П. про повернення до голосування за проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 21
проти – 0
утримались – 6
пропозиція не підтримана

На вимогу депутата Джегура Г.В. міський голова Дикий Г.А. поставив пропозицію на переголосування повторно.

За результатами поіменного голосування:

за – 23
проти – 0
утримались – 2
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 20
проти – 0
утримались – 1
рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 9. Про затвердження Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства міста Біла Церква на 2017-2021 роки

Доповідав: ПАХОЛЬЧУК Сергій Іванович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяли участь депутати Савчук В.П., Бабенко В.М.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 18

проти – 1

утримались – 11

рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 10. Про затвердження Програми розвитку комплексного благоустрою міста Біла Церква на 2017 – 2021 роки

Доповідав: ПАХОЛЬЧУК Сергій Іванович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяв участь депутат Савчук В.П.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 17

проти – 1

утримались – 12

рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 11. Про передачу з балансу виконавчого комітету Білоцерківської міської ради основних засобів

Доповідав: ПАХОЛЬЧУК Сергій Іванович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 31

проти – 0

утримались – 0

рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 12. Про внесення змін у Додаток до рішення міської ради від 24 вересня 2015 року № 1576-79- VI «Про деякі питання забезпечення жителів м. Біла Церква муніципальним житлом на 2013-2018 роки»

Доповідав: ПАХОЛЬЧУК Сергій Іванович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 30
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 13. Про внесення змін до Статуту комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Спецкомбінат з надання ритуальних послуг» та затвердження його у новій редакції

Доповідав: ПАХОЛЬЧУК Сергій Іванович – заступник міського голови

Депутат Грисюк С.І. повідомив, що у проекті рішення є конфлікт інтересів, тому голосувати не буде.

В обговоренні питання взяв участь депутат Кошель В.О.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 1
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 14. Про заборону заключення договорів з колекторськими компаніями комунальним підприємствам міської ради

Доповідав: КОРОЛЬ Андрій Петрович – депутат міської ради

В обговоренні питання взяли участь депутати Панасов В.О., Савчук В.П., депутат Київської обласної ради Запаскін М.Р., начальник юридичного управління Постівий С.О., міський голова Дикий Г.А.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 20
проти – 0
утримались – 8
рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 15. Про внесення змін в додаток до рішення міської ради від 13 лютого 2014 року № 1166–56-VI „Про комісію з питань евакуації Білоцерківської міської ради ”

Доповідала: НАСТІНА Ольга Іванівна – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 31
 проти – 0
 утримались – 0
 рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 16. Про зміни в штатному розписі Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

Доповідала: НАСТІНА Ольга Іванівна – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 29
 проти – 0
 утримались – 0
 рішення прийнято

На вимогу депутата Ковальової В.Л. міський голова Дикий Г.А. поставив проект рішення на переголосування.

За результатами поіменного голосування:

за – 30
 проти – 0
 утримались – 0
 рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 17. Про затвердження списку присяжних

Доповідав: ПОТАПОВ Федір Федорович – начальник відділу оборонно-мобілізаційної роботи міської ради

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 29
 проти – 0
 утримались – 0
 рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 18. Про внесення змін до Програми розробки містобудівної документації для використання територіальною громадою м. Біла Церква на період 2015-2019 рр., затвердженої рішенням міської ради від 31 березня 2015 р. № 1444-73-VI

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 19. Про оголошення відкритого конкурсу на кращий проект пам'ятного знаку – стели на «Алеї Слави» на території кладовища «Сухий Яр», по вул. Сухоярській у м. Біла Церква

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення з правками щодо часових рамок проведення конкурсу, які зміщені на 10 днів.

За результатами поіменного голосування:

за – 24
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 20. Про встановлення пам'ятного знаку на честь загиблих героїв-вогнеборців

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 24
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 21. Про дозвіл на розробку детального плану частини території міста Біла Церква по вул. Київська, 33

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 14
проти – 0
утримались – 9
рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 22. Про скасування підпункту 1.14 пункту 1 рішення міської ради від 08 вересня 2016 року № 250-15-VII «Про надання дозволів на розроблення технічних документацій щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)»

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
проти – 0
утримались – 1
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 23. Про припинення терміну дії договорів оренди землі

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 24
проти – 0
утримались – 2
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 24. Про припинення терміну дії договору оренди землі з фізичною особою – підприємцем Белей Василем Йосиповичем

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 16
проти – 0
утримались – 9
рішення не прийнято

СЛУХАЛИ: 25. Про надання дозволів на розроблення технічних документацій щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості)

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяли участь депутати Вовкотруб В.Г., Кошель В.О., міський голова Дикий Г.А.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію:

- п. 1.2 – відмовити;
- п. 1.6 – зняти.

За результатами поіменного голосування:

за – 21
проти – 0
утримались – 5
пропозиція не підтримана

На вимогу депутата Вовкотруба В.Г. міський голова Дикий Г.А. поставив пропозицію на переголосування.

За результатами поіменного голосування:

за – 20
проти – 0
утримались – 8
пропозиція не підтримана

В обговоренні питання взяли участь депутати Дашкевич М.В., Наконечний С.П.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію:

- п. 1.2 – зняти;
- п. 1.6 – зняти.

За результатами поіменного голосування:

за – 25
проти – 0
утримались – 2
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому.

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 1
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 26. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати земельну ділянку в оренду

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 23
проти – 0

утримались – 1
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 27. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в оренду

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяв участь депутат Вовкотруб В.Г.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію (щодо фізичної особи-підприємця Гребеніченка Олександра Миколайовича) зняти з розгляду та направити у правоохоронні органи матеріали для з'ясування підстав оформлення права власності.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
проти – 0
утримались – 0
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому (з урахуванням п. 1.1. ТОВ НВП «БІЛОЦЕРКІВМАЗ» – надати дозвіл; ТОВ «РОСЬ-АКТИВ» - відмовити в наданні дозволу; ТОВ «ЛЕНД БУДСЕРВІС» - виключити за заявою заявника та результатів голосування).

За результатами поіменного голосування:

за – 27
проти – 0
утримались – 0
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 28. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяв участь депутат Вовкотруб В.Г.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію:

- п. 1.1 – зняти;
- п. 1.2 – відмовити.

За результатами поіменного голосування:

за – 24
проти – 0
утримались – 0
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
 проти – 0
 утримались – 0
 рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 29. Про укладення договорів про встановлення особистих строкових сервітутів

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Оселедька Ю.П.:

п. 1.5, 1.10 – відмовити.

За результатами поіменного голосування:

за – 11
 проти – 0
 утримались – 14
 пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Вовкотруба В.Г.:

п. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.10 – зняти.

За результатами поіменного голосування:

за – 12
 проти – 2
 утримались – 12
 пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій п. 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.6, 1.7, 1.13, 1.14, 1.15, 1.16, 1.17 – відмовити.

За результатами поіменного голосування:

за – 14
 проти – 0
 утримались – 11
 рішення не прийнято

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію Наконечного С.П.:

п. 1.7 – відмовити.

За результатами поіменного голосування:

за – 23
 проти – 0

утримались – 4
пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію п. 1.8, 1.9, 1.11, 1.12, 1.18 – в редакції комісії.

За результатами поіменного голосування:

за – 19
проти – 0
утримались – 4
пропозиція не підтримана

СЛУХАЛИ: 30. Про поновлення договорів оренди землі

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення.

За результатами поіменного голосування:

за – 23
проти – 0
утримались – 3
рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 31. Про передачу земельних ділянок в оренду

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

В обговоренні питання взяв участь депутат Вовкотруб В.Г.

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію:
п. 1.4 – відмовити.

За результатами поіменного голосування:

за – 12
проти – 0
утримались – 13
пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію:
п. 1.4 – зняти.

За результатами поіменного голосування:

за – 13
проти – 0
утримались – 12
пропозиція не підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому.

За результатами поіменного голосування:

за – 4
 проти – 0
 утримались – 21
 рішення не прийнято

На вимогу депутатів міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування пропозицію повернутися до голосування.

За результатами поіменного голосування:

за – 25
 проти – 0
 утримались – 0
 пропозиція підтримана

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення з п. 1.1, 1.2, 1.3.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
 проти – 0
 утримались – 1
 рішення прийнято

СЛУХАЛИ: 32. Про оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки громадянам

Доповідав: ГНАТЮК Валерій Володимирович – заступник міського голови

Міський голова Дикий Г.А. поставив на голосування проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій:

п. 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 5.1 – відмовити,
 п. 6.1 – зняти,
 в додатку 1 п. 1, 2, 5, 6 – відмовити, п. 7 – зняти.

За результатами поіменного голосування:

за – 26
 проти – 0
 утримались – 1
 рішення прийнято

Різне.

Директор КП БМР «Тролейбусне управління» Степанський Р.С. поінформував депутатів міської ради і присутніх на засідання про роботу управління (звіт додається).

Сесія закрита

Пленарне засідання
закінчене о 18.15

Головуючий на засіданні

Міський голова

Г.А.Дикий

Секретар

Секретар міської ради

Б.М.Смуток